



拒绝提供社会安全号码作为学生
身份证明的声明 (豁免)

佐治亚州法律 (20-2-0150) 要求公立学校当局向家长和监护人索取在校学生的社会安全号码。社会安全号码将被纳入学生的官方学校记录。

任何学生都不会因为拒绝提供其社会安全号码或拒绝申请此类号码而被拒绝入读公立学校。如果家长或监护人反对将社会安全号码纳入其学生的官方学校记录，家长可以通过签署反对该要求的声明来免除该要求。

反对声明

签署此豁免书即表示我承认我不希望向亨利郡学区提供我孩子的社会安全号码。若想了解学区使用社会安全号码的方法，请参阅所附表格。

学生姓名	学生所在亨利郡学区学校名
1.	
2.	
3.	
4.	
5.	

父母/法定监护人的正楷姓名

父母/法定监护人签名

日期

社会安全号码在本地数据报告中的用途

社会安全号码在本地数据报告中的用途 (2012 年 8 月 28 日页面 1) 声明当学生注册学校时，学校注册员会将出生证明和社会安全卡副本中的信息输入 **Infinite Campus**。他们不会输入 **GTID** 号码，即使学校有印有 **GTID** 的文件。如果家长签署豁免书，声明他不会提供学生的社会安全号码，则会从我们州分配的社会安全号码中分配一个通用社会安全号码。以前，该号码以 **800** 或 **801** 开头。在过去几年中，联邦政府开始发放以 **800** 或 **801** 开头的“真实”社会安全号码，因此这个号码正在更改为 **999**。州数据收集大多数 **GaDOE** 数据报告现在使用 **GTID**。但是，为了获得 **GTID**，我们必须提供社会安全码。这是为了确保当学生从一个公立学区转到另一个公立学区时，州一级的学生信息能够与正确的学生相关联。

Pre-ID 数据收集仍然需要社会安全号码，因为这些数据随后会被发送给第三方测试供应商，如 **Pearson** 和 **Riverside Publishing**，他们可能会也可能不会接受 **GTID**。**GTID** 流程定期运行摘录，选择没有 **GTID** 的学生向州 **GaDOE** 提交 **GTID** 声明。社会安全号码是 **GTID** 中的主要匹配项之一。如果社会安全码匹配但其他数据元素（例如名字、中间名、姓氏或出生日期）不匹配，我们会在 **GTID** 中得到近似匹配。在这些情况下，我们必须逐一选择每个近似匹配项，以确定号码是否匹配正确的学生。您可以想象，在学年开始时，这是一个繁琐的过程。一旦学生在 **GTID** 中被声明，我们就可以导入或输入 **Infinite Campus** 的 **GTID** 号码。除非我们只有少数 **GTID** 可声明，否则我们会从批处理文件中导入数据。这是州获取社会安全号码以进行任何其他数据收集流程的方式。在全职工作时间，我们偶尔会与其他学区来回沟通，以解决有关社会安全号码的争议。

如果输入错误的社会安全号码，在问题解决之前，任何学区都不能要求该学生获得资助。通常，这是由全职工作协调员来回传真 **SS** 卡副本来完成的，以证明它属于他们的学生。学校营养同样在年初，州政府会向我们发送一份接受 **SNAP**（补充营养援助计划）或 **TANF**（贫困家庭临时援助）的学生档案。这些学生及其家庭中的所有学生都自动有资格享受免费午餐。由于州福利计划不存储 **GTID**，因此只能通过社会安全号码输入此文件。

HOPE/Zell Miller 奖学金 地方教育机构 (LEA) 从 9 年级开始每年向佐治亚州学生财务委员会 (GSFC) 提交学生成绩单数据。未提交社会安全号码的学生成绩单没有资格获得 **HOPE** 奖学金；因此，不能提交给 **GSFC** 以获得 **HOPE/Zell Miller** 资格。如果学生的 **GSFC** 成绩单帐户使用不同的或错误的社会安全号码，那么家长/监护人必须提供社会安全卡的复印件，高中必须联系 **GSFC**，这可能会导致学生的成绩单数据被 **GSFC** 删除。如果成绩单数据被删除，则必须重新提交成绩单。这个过程非常耗时，可能会导致学生延迟了解他们的 **HOPE/Zell Miller** 状态。有时，只有在大学取消学生的课程注册后才会发现社会安全号码中的错误，因为 **HOPE** 资金没有可用于提供给大学的社会安全号码。

ACT/PLAN, SAT/PSAT 学生在大多数情况下自行安排参加这些全国性考试。尽管现在这些考试的注册是电子化的，但仍然很少进行验证以确保输入的社会安全号码确实属于参加考试的学生。如果学生在注册时注明了就读的学校，则分数将发送到高中。学校使用唯一的学校代码来指示，该代码可以在 **SAT/ACT** 网站上找到，也可以由辅导员提供给学生。在测试季结束时，信息服务将从每个机构收到的学生 **SAT** 和 **ACT** 分数导入 **Infinite Campus**。这些分数使用以下标准进行匹配：姓名和出生日期，如果此标准不匹配，偶尔还会使用其他数据点。每个测试机构还将分数提交给 **GaDOE**，后者会尝试将评估记录与 **LEA** 提供的学生人口统计信息进行匹配。任何 **GaDOE** 无法匹配但与 **LEA** 中的特定学校相关联的评估记录都必须由学区管理员手动与学生记录进行匹配。